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1. feladat (13 pont)

a) Hogyan hatarozhatjuk meg egy hatvanysor konvergenciasugarat? (Ismertessen egyet a
tanult tételek kozil.)

b) Hatarozza meg a kévetkezs hatvanysor konvergenciasugarat!

= /8n?+2n+3\" ,
> "amryr ) &
(2n +3)2

n=0

2. feladat (10 pont)
Hatarozza meg az f(x) = €°* fiiggvény 0 valamint 2 bazispont koriili Taylor-sorat!

3. feladat (17 pont)

1
24-3x

meg a Taylor-sor konvergenciasugarat!

a) Adja meg az f(z) = fiiggvény xg = 0 bézispont koriili Taylor-sorat, és hatarozza

b) Az el6z6 eredmény felhasznalasaval hatarozza meg a g(x) = In(2 + 3x) fiiggvény xo = 0
bazisponti Taylor-sorat, és hatarozza meg a Taylor-sor konvergenciasugarat!

4. feladat (15 pont)
Hatéarozza meg az

flz) =+ (8—2:1:3)2

fiiggvény xo = 0 bazisponti Taylor-sorat! Mennyi a sor konvergenciasugara? A Taylor-sor
segitségével adja meg (elemi miiveletekkel kifejezve) az f(9)(0) és f19(0) derivaltak értékét!

5. feladat (13 pont)

STy ha (x,y) # (0,0);
fla,y) =4 =%
3, ha (z,y) = (0,0).

Létezik-e f hatarértéke az origoban? Ha igen, adja meg értékét! Hol nem folytonos az f
fliggvény?



6. feladat (18 pont)

Fag) = 220, ha (2,y) # (0,0);
’ 0, ha (z,y) = (0,0).
a) Folytonos-e f az origoban?

b) Hatarozza meg f(z,y) parcialis derivaltjait! (Az origoban a definiciéval dolgozzon!)

¢) Mely pontokban létezik és hol nem létezik f totalis derivaltja? (Valaszéat indokolja.)

7. feladat (14 pont)
A g : R — R kétszer derivalhato fiiggvény valtozojanak helyére irjuk a 1%; 5

16]jiik az igy kapott kétvaltozos fiiggvényt f(x,y)-nal. Tehat f(x,y) = g(lizg ) Hatéarozzuk

kifejezést, és je-

meg f els6 és masodrendii parcialis derivaltjait!

Potfeladatok. A kovetkezs feladatokat csak az elégséges szint (40%) eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)
Irja 61 a kovetkezs fiiggvények xo = 0 bazispontu Taylor-sorat!

f(z) = sin(2x), g(x) = Vert? h(x) = sh(x)
9. feladat (10 pont)

Adja meg az f(z,y) = 2 + 3z%y — xy? fiiggvény (z9,70) = (1,2) pontban vett, v = (3, —4)
vektorral parhuzamos irdnymenti derivaltjat!



